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Uittreksel uit de notulen van de vergadering van 27 februari 2025
Aanwezig: Kris Leaerts, voorzitter

Stefan Imbrechts, Edith Grauwels, Helena Molineaux, Marthe Debels, Anne Van 
Assche, schepenen
Gonda Smetsers, Stefan Vandevenne, Korneel Lenaerts, Bart Crommelinck, Rudy 
Peeters, Laura Nevens, Nick Mannaerts, Denise Vander Weyden, William 
Hanssens, Huguette Kemps, Thomas Vanderick, Sarah Peeters, Els Corbeels, Kurt 
Schoevaerts, Sonia De Wandeler, Thierry Rom, raadsleden
Isabelle Van Passel, plaatsvervangend algemeen directeur

Verontschuldigd: Rudi Van Ingelgom, raadslid
Terry Horckmans, algemeen directeur

Gebruiksovereenkomst nieuw aan te leggen kunstgrasveld tussen gemeente Kampenhout 
en VK Berg-Op vzw en Sporting Kampenhout vzw - besluit

Juridische context
Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017, art. 41 over de bevoegdheden van de gemeenteraad.
Feiten en beoordeling
De gemeente Kampenhout wil het grasveld aan de Visserijlaan in Berg, nu in gebruik door VK Berg-Op 
vervangen door een kunstgrasveld. De bedoeling is dat er ook door voetbalclub Sporting Kampenhout 
vzw gebruik kan gemaakt worden van het veld. Aan de clubs zal ook een bijdrage ten bedrage van 
1/3e van het investeringsbedrag voor de aanleg van het kunstgrasveld gevraagd worden. De 
gemeente zelf zal de opdracht voeren voor de aanleg. 
De gemeente zal aldus een gebruiksovereenkomst afsluiten met VK Berg-Op en Sporting Kampenhout 
vzw voor het toekomstig gebruik van het kunstgrasveld dat zal aangelegd worden aan de Visserijlaan 
in Berg waarin de modaliteiten verder uitgewerkt worden.
Een voorstel van gebruiksovereenkomst werd reeds opgemaakt en besproken tussen de drie partijen. 
De finale versie kan pas voorgelegd worden wanneer de juiste bedragen (na de aanleg) gekend zijn. 
Het college van burgemeester en schepenen legt het voorlopige ontwerp van gebruiksovereenkomst 
voor aan de gemeenteraad ter principiële goedkeuring.
Stemming

Met 17 stemmen voor (Kris Leaerts, Stefan Imbrechts, Edith Grauwels, Helena Molineaux, Marthe 
Debels, Anne Van Assche, Gonda Smetsers, Bart Crommelinck, Rudy Peeters, Laura Nevens, William 
Hanssens, Huguette Kemps, Thomas Vanderick, Sarah Peeters, Els Corbeels, Kurt Schoevaerts, Sonia 
De Wandeler), 4 stemmen tegen (Stefan Vandevenne, Korneel Lenaerts, Nick Mannaerts, Denise 
Vander Weyden), 1 onthouding (Thierry Rom)
Besluit
Art. 1: De gemeenteraad gaat principieel akkoord met de gebruiksovereenkomst tussen gemeente 
Kampenhout en VK Berg-Op en Sporting Kampenhout vzw die betrekking heeft op het aan te leggen 
kunstgrasveld te Berg. 
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Art. 2: De gebruiksovereenkomst in bijlage maakt integraal deel uit van dit besluit.
___________________________________________________________________________________

Namens de gemeenteraad,

Isabelle Van Passel
(get.) plaatsvervangend algemeen directeur

Kris Leaerts
(get.) voorzitter

Voor eensluidend uittreksel,

[SIG01] [SIG02]


